NYIREGYHAZA - SOSTOGYOGYFURDO LAKOUTCAK CSAPADEKViZ-ELVEZETESE

ZART CSAPADEKTAROZOK - ATEMELOK MERETEZESE

4 éves gyakorisdgu 10 perces (270 I/s*ha)

4 éves -y , , Tervezett
VizgyGité | . | Tervlet- |csapadék| Lefolyasi |METEkad0 |Csapadekl ooqnqqek mennyiség | taroze | |, Jorvezet
T Tarozo jele 9 . s X < | terhelés- [ mennyisé 3 . tarozd max.
terUlet jele m infenzitasal tényezd -m térfogata - | 3
. /s g-| 3 térfogata - m
I/s*ha m
A B C D E F=A*B*C*D*E
F-1/5 T-1 1 330 270 0,32 600 6895 6,9 10,8 15,21
F-1/6 T-2 2270 270 0,44 600 16 181 16,2 25,0 28,95
F-2/3 T-3 1 050 270 0,35 600 5954 6,0 10,3 14,72
F-2/4 T-4 1830 270 0,31 600 92 190 9.2 14,7 19,13
F-2/5 T-5 1 620 270 0,43 600 11285 11,3 17,6 22,13
2. 3 ords idétartami csapadék , 18 I/s * ha intenzitassal
3 6ras , . Tervezett
dek L T tt
VizgyUijté . TerGlet - |csapadék]| Lefolydsi [ Mértékadd | Idétartam Csopqd,ek CSOpO. ? tdrozdé , erv,eze
S Tarozo jele . 2 . X . mennyiség -|mennyiseg| , . tarozd max.
terUlet jele ha infenzitdsal tényenyd | terhelés - 3 térfogata - | | 3
" | -m 3 térfogata - m
18 I/s*ha m
A B C D=A*B*C E F=D*E F/1000
F-1/5 T-1 0,1330 18 0,32 0,77 10 800 8274 8,3 10,8 15,21
F-1/6 T-2 0,2270 18 0,44 1,80 10 800 19 417 19.4 25,0 28,95
F-2/3 T-3 0,1050 18 0,35 0,66 10 800 7 144 7,1 10,3 14,72
F-2/4 T-4 0,1830 18 0,31 1,02 10 800 11028 11,0 14,7 19,13
F-2/5 T-5 0,1620 18 0,43 1,25 10 800 13 542 13,5 17,6 22,13
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